
Bükk 2011. szeptember 2-4.

Írta: Drogos
2011. október 20. csütörtök, 15:00 - Módosítás: 2011. október 20. csütörtök, 15:02

Bükkkkk

  

A Bükk azért volt űbercsászár, mert ennyien már nagyon rég túráztunk együtt. Hogyaszongya:
Val, Pity, Rájen, Frenk, Csíb, Zé, Rogos.

  

Létráson szálltunk meg, a beköltözést pók-kergetés követte, olyan is volt, aki ugrott a falon!!
Szép lett a Ház, még nem láttuk újonnan.

  

Másnap reggel lelkes felkelés, Szikla, aztán irány a Fekete, amiről GPS-ünk úgy nyilatkozott,
hogy márpedig az a Balekina, DENEM. Val beiratkozott Zéhez Jozin-tanfolyamra. Ajtót nyitni az
Elnök ment le Zével, de úgy jöttek föl, hogy be van rohadva a zár, nem lehet kinyitni, igen, hát
ez előfordul, aktív víznyelő bg. Ültünk, néztünk rájuk. Kár, hogy ekkor nem készült kép… Aztán
lement Pity próbálkozni. Neki se ment. Leszidott, hogy vigyorgok, és nem hiszek neki, pedig én
csak kezdtem bekattanni, mert már olyan de olyan rég vártam erre a barlangra. Noszogattak
minket, hogy próbáljuk mi is kinyitni. Frenk irány le, szerinte se. Kezdtük kiagyalni a B-verziót.
Rájenék ekkor már nagyon bazsalyogtak, hát persze, hogy a triumvirátus beszopatott minket…
Jólvan, jön még kutyára dér….

  

Elindultunk lefelé, a Felszínező Szekció pedig túrázni ment (leírnátok, milyen volt? :-*).
Izgalmas volt, a be- és kiszerelést gyakoroltuk. Leérve hideg, huzat, Csíb-ereszkedéskor
szektaalapítás. Vájjá, ájjámeg, még ne ereszkedj, jó… jó… nézzéfel… mehecc!- Pity ismét
remek képeket készített. Kb addig mehettünk, mint legutóbb, na de azt a részt hogy hívják? 

  

Kifelé denevérekkel bizalmaskodtunk (Frenknek segítettek kiszerelni, Rájen szemét
összenyálazta a egyik, én meg visítottam), békákat hoztunk fel, akiket Csíb a hasába rejtett és
mókásan ficeregtek, mint a élien, de jaj, mi lesz, ha kiér Frenk és összeszid minket??

  

Vissza a Házba, igencsak hamar nyugovóra tértünk, nem volt Mackókánk, hogy kolompoljon…

  

Másnap közösségileg átnyergeltünk a Balekináról a Speizire, itt is volt szerelés-gyakorlás, hűű
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az a bg is mekkora!! Gyönyörűűű, élő, olyan oldások vannak benne hogy áááá…. Láttunk foltos
szalamandrát is! Pittyel és Frenkkel indultunk le a mélyebb részekre, a csordogálós vízér
mentén. Mi lehet itt esőzéskor?? Nagyon tetszett ez a törmelék-labirintus, ijesztően szépséges
volt, mi tartja a sziklákat a fejünk fölött?

  

Visszafelé Pity felkergetett minket egy alacsonyan nyújtózkodó fa ágaira, csoportkééép! Hát..
én továbbra se tok fára mászni, majnem leestem lefelé jövet. Höhö.

  

Aztán beterveztük a kövi Létrás-túrát, a hétvégét pedig a szokásos Miszter Burgerrel zártuk. Ja,
és Zével énekeltünk hazafelé, hogy Frenk ne aludjon el.
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